

---

## **В Омске вынесли приговор ранее судимому мужчине, признанному виновным в развращении несовершеннолетних с использованием сети Интернет**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему Сергею Гончихину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия), п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов), пп. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот порнографических материалов с изображением несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что ранее неоднократно судимый за разбойные нападения Гончихин, отбывающий наказание в одной из исправительных колоний Псковской области, имея доступ в Интернет, по мобильному телефону вел переписку на сексуальные темы с малолетними девочками из Омска, обменивался фотографиями порнографического характера.

Приговором суда Гончихину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с ограничением свободы на 2 года, с отбыванием наказания в колонии особого режима.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1438429>